

зиновьевский пролетарий

ЕДИНЫЙ ФРОНТ ПРОТИВ КАНТОНА

ОРГАНИЗУЮТ КИТАЙСКИЕ РЕАКЦИОНЕРЫ и ИНОСТРАННЫЕ КАПИТАЛИСТЫ ПРИ БЛАГОСКЛОННОМ УЧАСТИИ НАШИХ ОТЕЧЕСТВЕННЫХ БЕЛОГВАРДЕЙЦЕВ

ВСЯ ЭТА КОНТР-РЕВОЛЮЦИОННАЯ ОРАВА БУДЕТ УНИЧТОЖЕНА В ЭТОМ ЗАЛОГЕ: РЕВОЛЮЦИОННАЯ СТОЙКОСТЬ, КЛАССОВАЯ НЕНАВИСТЬ, СТРЕМЛЕНИЕ К БОРЬБЕ КАНТОНСКИХ ВОЙСК



ВАН-ЧИН-ВЭЙ

Председатель Ц. К. Гоминдана и кантонского правительства

ПАРТИЙН

10 января по всему Скому Союзу начинается перепись членов и黨 коммунистической партии.

Первая, тогда всероссийская, перерегистрация (перепись) производилась в 1921 г., сейчас же после окончания гражданской войны. Коммунистическая партия, руководя борьбой рабочего класса и крестьянства на многочисленных боевых фронтах значительно увеличилась за счет передовых элементов пролетариата и крестьянства.

В момент самой ожесточенной борьбы еще не окрепших советских республик, с окружавшими деникинскими, колчаковскими и юденическими бандами, были обявлены партийные недели. Они влили в ряды компартии новые тысячи крепких стойких коммунаров. Всю эту массу нужно было после окончания гражданской войны учесть. Нужно было выявить подлинное лицо партии, которая руководила борьбой на фронтах, которая должна была повести рабочий класс и крестьянство на новый фронт, — фронт строительства, фронт восстановления страны.

Годы строительства дали партии новые кадры коммунистов. Наша партия стала партией миллиардной. Она с каждым годом вбирает в себя все новые и новые тысячи и десятки тысяч передовых рабочих и лучшие элементы крестьян.

Два ленинских призыва и последние годы вообще дали партии почти исключительно рабочих от станка. Партия за последние годы выросла не только количественно, но и качественно: поднялся политический и культурный уровень партийной массы. Миллиардная партийная масса квалифицируется. Подавляющее большинство коммунистической партии становятся квалифицированными строителями, надежными руководителями всего строительства страны. Мы это видим и ощущаем

Расправляются с кантонцами

ПЕКИН, 30 ноября. Арестованные английскими властями четырнадцать гоминдановцев, выданные пекинским властям, будут судимы военным судом. Четыре из них, как лидерами Гоминдана, вероятно, будет вынесен смертный приговор. Пекинские власти за последние дни арестовали свыше тридцати человек по обвинению в пропаганде в пользу кантонцев.

Белогвардейцы выслуживаются

ПЕКИН, 30 ноября. Известный белогвардеец Нечава приказал Чжан Цзо-Лину в генерал-квартирную тенанты.

ПИСЬ

всем быту на-
кой и обще-
го. Но сидеть и
догадываться мало — нужно
также знать. Нужно выявить
точно количественные и ка-
чественные особенности ком-
мунистической партии.

Если Всесоюзная перепись населения должна выяснить людской состав страны, то партийная перепись должна выявить передовую часть трудящихся масс, которая призвана руководить творческой работой всей этой многомиллионной людской массы, которая призвана эту многомиллионную, многообразную, подчас политически враждебную и экономически отсталую массу организовать для строительства социализма.

Во время партийной переписи мы узнаем социальный состав нашей партии, мы, этим самым узнаем за счет какого партита выросла ирастет. Мы узнаем, насколько каждый член партии приспособлен к творческому, созидающему труду. Мы узнаем политический и общеобразовательный уровень нашей партии. Выявив количества женщин, мы этим самым выясним рост политической активности женской части рабочего класса. В результате всей этой работы, мы узнаем, какой партия вышла из первых годов экономического строительства и какой она вступает на широкий путь строительства социализма.

Партийная перепись является чрезвычайно важной работой всей партии. Вся партия должна принять активное участие в проведении партийной переписи. Секретари низовых партийных организаций должны заранее ознакомиться с порядком проведения переписи и подготовиться к ней.

В дни 10-20 января в городе и 10-30 января на селе — все внимание партийных организаций должно быть сосредоточено на проведении переписи членов и кандидатов коммунистической партии. Мы это видим и ощущаем

Отставка пекинского кабинета.

ПЕКИН, 30 ноября. Пекинский кабинет в полном составе подал в отставку.

Вспыхнула забастовка китайцев, работающих у иностранцев.

ПЕКИН, 30 ноября. Вспыхнула забастовка китайцев, работающих у иностранцев. Представители английской колонии Ханькоу телеграфно просят Лондон о дополнительной военной охране. Власти французской концессии прибегают к серьезным репрессиям. Казнено двое китайцев, по обвинению в том, что вызвали беспорядки на территории французской концессии.

Положение в Китае сильно беспокоит империалистов.

ЛОНДОН, 30 ноября. "Таймс" по поводу угроз бойкота иностранцев в Ханькоу заявляет, что нельзя преуменьшать или скрывать размер опасности.

Газета считает, что положение в Китае является одним из наиболее важных вопросов, стоящих перед английским правительством.

Советско-финляндские переговоры временно приостановлены.

ГЕЛЬСИНГФОРС, 30 ноября. Министерство иностранных дел опубликовало сообщение, в котором говорится, что ведущиеся уже около месяца советско-финляндские переговоры о гарантином договоре приостановлены, ввиду непримиримых принципиальных разногласий. Переговоры будут возобновлены тогда, когда будет достигнуто соглашение между обеими правительствами по некоторым принципиальным вопросам.

Горняки начинают работать

Кто виноват в поражении горняков?

ЛОНДОН, 30 ноября. За исключением Иоркшира, Дербема, Кембера и Южного Уэльса во всех угольных районах Англии в понедельник двадцать девятого ноября во вновь назначенная работа.

Кук на митинге в Иоркшире сказал: "Мы потерпели поражение не потому что не сумели бороться. Горняки были побеждены не правительством или шахтодержальцами, а горняками центральных районов, которые вернулись на работу. Это была та язва, которая разъела самое сердце федерации".

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА

в месяц.

Для рабочих — 60 коп., для учреждений и частных лиц — 85 к.

За доставку: коллекционную — 5 коп., индивидуальную — 10 коп., иногороднюю — 15 коп.

Плата за объявления.

Строка напечатанная или занимаемое ею место — 30 коп. При повторении объявления — скидка.

Для лиц ищущих работы — 50 проц. скидка с тарифа.

№ 180. Среда, 1 декабря 1926 г.

Морская неприятность английского льва

В Лондоне недавно состоялась так называемая имперская конференция, на которой английские доминионы (колонии с самоуправлением) требовали и уже получили право на самостоятельность во внешней политике. Это значительно ослабляет международное положение Англии. До последнего времени Англия считалась владычницей морей.



До имперской конференции.



После конференции.

Наша рационализация.

Постепенная перестройка всего народного хозяйства на более высокой технической базе является основной предпосылкой дальнейшего успешного социалистического строительства. На протяжении ближайших лет нам придется всю растущую долю внимания концентрировать на вопросе рационализации. Имеются еще большие возможности расширения и использования существующего основного капитала.

Одной из предпосылок успешного проведения рационализации производства является более внимательное отношение к предложениям рабочих об улучшении производства, а также создание благоприятных условий для развития изобретательства, в частности рабочего. Необходимо, чтобы в этом деле особенно активно проявили себя профсоюзы.

Одновременно, необходимо проводить рационализацию в области распределения товаров, удешевляя товаропроводящий аппарат, делая его менее громоздким, менее неуклюжим, более чутким, внимательным к запросам рынка потребителя.

(«Правда» от 30 ноября. По радио).

ПЛЕНУМ ЗИНОВ'ЄВСЬКОГО ОКРПАРКОМУ.

Зінов'євський Окружний Комітет КП(б)У повідомляє, що 4-го грудня ц. р. силикається Пленум ОПК, на який повинні прибути всі члены та кандидати Окрпарткому.

На Пленум запрошується члены та кандидати НК, перебувающих у місті (наявний склад НК, всі секретарі міських та цехових партосередків, члени фракцій радянських та професійних організацій).

ПОРЯДОК ДНЯ ПЛЕНУМУ.

- 1) Доповідь про роботу серед більоти — т. Лісничий.
- 2) Про масову агітпропаганду — т. Мілюков.
- 3) Про перебрання низових партійних, радианських та інших організацій — т. Соболь.
- 4) Інформаційна доповідь про партперепис.
- 5) Затвердження постанов Бюро ОПК про Окрпартконференцію.
- 6) Відмінні питання.

Пленум відкривається 4-го грудня 1926 року, о 6-й годині вечора в залі засідань Окруїку.

Секретар ОПК СОВОЛЬ.

На всеукраинском съезде профсоюзов

ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗОВ НА УКРАИНЕ ДОКЛАД ТОВ. РАДЧЕНКО

Вместе с ростом нашей промышленности растет рабочий класс, растут и крепнут профессиональные союзы. Дальнейший рост зарплаты надо увязывать с наличием реальных возможностей. Надо закрепить наши достижения в области культработы. Нужно усилить помощь безработным

Мы должны строить социализм, вовлекая в строительство новые миллионы пролетариев



На утреннем заседании двадцать девятого ноября Всеукраинский съезд профсоюзов заслушал отчетный доклад т. Радченко об итогах и перспективах работы профсоюзов на Украине.

Наш рост.

Одновременно с ростом нашей промышленности, — сказал т. Радченко, — растет рабочий класс, растут профессиональные союзы. К 1-му октября прошлого года украинские профсоюзы насчитывали 1465 тысяч членов, а к 1-му октября нынешнего года 1823 тысячи. Этот рост идет преимущественно за счет индустриальных союзов; особенно значительно выросла группа транспорта. Профсоюзами в среднем охвачено около 88 процентов трудящихся.

Активность рабочего класса растет.

Можно сказать, что активность рабочего класса продолжает возрастать, что является следствием правильного осуществления основ широкой внутрипартийной демократии. Наши успехи, — говорит т. Радченко, — чрезвычайно ярки. Но наряду с этим имеется еще немало недостатков, которые происходят от того, что некоторые профсоюзные организации не осознали как следует обстановки, не учли, что запросы масс сильно выросли. В связи с этим мы имеем отдельные случаи недовольства среди некоторых категорий рабочих. Недочеты нужно устранить. Но все это можно сделать лишь при одном условии, если союзы ближе, вплотную подойдут к массе.

О выдвиженцах.

Чрезвычайно большое значение — говорит тов. Радченко, — имеют вопросы выдвиженцев. Мы здесь проделали огромную работу. Тысячи рабочих находятся на руководящей работе. Но эти итоги еще недостаточны. В области выдвиженчества отсутствуют плавность, гибкость, контроль.

Финансовая работа.

Перейдя к вопросам финансовой работы, тов. Радченко сообщил, что годичный бюджет союзов, слагающийся из членских отчислений, достиг 18 миллионов рублей. Боль-

шинство союзов бездефицитны. Административно-аппаратные расходы снижаются, параллельно возрастают различные фонды. Членские взносы поступают аккуратней, расходы резко снизились. Профорганизациям необходимо теперь закрепить свои достижения в финансовой области.

Экономработка.

Остановившись затем на экономической работе профсоюзов, т. Радченко отметил, что в отношении зарплаты профсоюзы в отчетном периоде шли по линии подтягивания отстающих отраслей и низших категорий рабочих. Сейчас, не отказываясь от подтягивания отстающих отраслей производства, нужно как никогда, обратить внимание на низшие категории рабочих, уничтожая разрыв между зарплатой низших и высококвалифицированных рабочих.

О зарплате.

Мы не можем, — продолжает т. Радченко, добиваться роста заработной платы без увязки с экономическим положением страны, без соответствия с реальными возможностями. Мы стремились и стремимся к росту зарплаты, ибо знаем, что она еще недостаточна. Но к росту зарплаты нужно подходить трезво, связывая его с наличием реальных возможностей.

Необходимо всерьез заняться управлением недостатков в работе кооперации, принять меры к улучшению медицинской помощи, упорядочению тарифной сетки, оживлению производственных совещаний.

Культработа имеет достижения.

Делая оценку культурной работы профсоюзов, тов. Радченко подчеркнул крупные успехи. Клубная сеть на Украине насчитывает 950 единиц. Число красных уголков увеличилось в три с половиной раза. Окреп ликбез.

Прения по докладу т. Радченко

ХАРЬКОВ, 30 ноября. Вечером на сегодняшнем заседании Всеукраинского съезда профсоюзов шли оживленные

Культура проникает во все поры рабочего быта, поднимая самосознание и активность рабочих. Необходимо принять меры к улучшению стенгазет, усилить руководство рабочим движением.

О безработице.

Касаясь вопроса о безработице, т. Радченко отметил, что основным кадром безработных являются выходцы из села, сезонники, лишь в незначительной степени квалифицированные рабочие. Для борьбы с безработицей необходимо осуществить ряд мероприятий, в частности: нужно добиться, чтобы на работу в первую очередь принимались члены профсоюзов, чтобы прием производился через Биржу Труда, усилить помощь коллектикам безработных.

В украинизации имеются успехи.

В заключение т. Радченко остановился на вопросах украинизации профсоюзов и отметил, что в этом смысле достигнуты реальные успехи и создан многочисленный кадр украинского актива. Украйинизированы многие отрасли культурной работы, 250 клубов переведены на украинский язык.

Мы не собираемся, — говорит т. Радченко, — украинизировать русского рабочего или еврея; если есть такие извращения, мы будем с ними бороться.

Работы непочатый край.

В заключение т. Радченко говорит, что у нас очень много успехов, но работы еще непочатый край. Так будем же работать, будем напрягать все силы, строить социализм в нашей стране, вовлекая в это строительство новые миллионы пролетариев, исправляя старые ошибки, шагая к новым достижениям. (Бурные аплодисменты).

Вечером на сегодняшнем заседании профсоюзы приняли все меры к укреплению кооперации и профсоюзов шли оживленные

прения по докладам т. т. Томского и Радченко.

Отметив вкратце достижения в целом ряде областей профработы, ораторы уделяли главное внимание недостаткам.

Судя по выступлениям, наиболее неблагополучной частью профработы является профработка на селе. Ряд ораторов, начиная с профработников, кончая рядовой батрачкой, считают необходимым чтобы профорганизации усилили внимание этому участку своей работы.

Не все благополучно и в смысле инструктирования низовых профорганизаций. На завокомы льется дождь циркуляров, пустанных форм отчетности.

Делегаты требуют прекратить этот дождь.

Вопрос о заработной плате во всех выступлениях освещался под углом зрения необходимости закрепления реального уровня зарплаты, что

Сегодня состоятся

похороны тов. Красина

1 декабря похороны
Л. Б. Красина

МОСКВА, 30 ноября. Погребение тов. Красина состоится первого декабря на Красной площади в пятнадцать часов дня по московскому времени.

Траурное заседание, посвященное памяти
Л. Б. Красина

МОСКВА, 30 ноября. Двадцать девятого ноября вечером в Большом театре состоялось траурное заседание Союзного ЦИКа, Совнаркома, ВЦСПС, ЦК партии, посвященное памяти т. Красина. Заседание открывает т. Енукидзе.

«В лице т. Красина, — сказал т. Енукидзе, — партия потеряла соратника Ленина. Советская власть потеряла виднейшего деятеля, наша дипломатия потеряла человека, который с величайшим достоинством представлял нашу страну, всюду умел защищать ее интересы».

Выступивший с речью наркомздрав т. Семашко сказал: «Тщательный анализ обнаружил заболевание тов. Красина злокачественным малокровием. Это болезнь в большинстве случаев смертельна и была особенно опасна для Красина, организма которого был изнурен долголетней революционной борьбой. Единственное спасение т. Красина было в переливании. Это было произошло в переливании

риже. Вначале оно дало положительные результаты, так что т. Красин мог вернуться к работе, но затем болезнь вновь обострилась и унесла тов. Красина в могилу».

Шведские государственные деятели склоняются о смерти тов. Красина

СТОКГОЛЬМ, 30 ноября. Шведский министр иностранных дел Левогрен в письме полпреду Советского Союза в Швеции по поводу смерти т. Красина пишет: «Я высоко ценил выдающиеся качества покойного. Его преждевременная смерть тяжелая потеря для его родины».

ТРАУРНАЯ ПРОЦЕССИЯ В БЕРЛИНЕ

БЕРЛИН, 30 ноября. Перед отправлением праха тов. Красина в Москву, в советском посольстве состоялась траурная церемония, на которой присутствовали представители правительства, дипломатического корпуса, советской колонии и ЦК германской компартии. К процессии, провожавших прах тов. Красина на вокзал, присоединились десятки тысяч человек, в том числе — стряды красного союза фронтовиков со знаменами и факелами. На пути следования процессии, стояли огромные толпы народа.

Утвержден план электрификации украинских сел

ХАРЬКОВ, 30 ноября. Украинское экономическое совещание в целях нормализации сети кредитных учреждений признало необходимым закрыть филии Промбанка в Бердичеве, Житомире, Николаеве, Суммах, а также городские агентства Промбанка в Одессе, Харькове. Также закрыть филии Украинбанка в Александрии, Могилев-Подольском. Украинское экономическое совещание дало директиву проработать вопрос о дальнейшем сокращении филий Украинбанка.

Кроме того, постановлено закрыть отделения Госбанка в Вознесенске, Изюме, Старобельске, Лебедине, Хороле, а также городские агентства Госбанка в Одессе.

Украинское экономическое совещание постановило, что впредь отделения, агентства или кассы банков могут организовываться только после разрешения Наркомфина и утверждения этого разрешения Украинским экономическим совещанием.

для разрешения задачи индустриализации.

В числе ораторов, в прениях выступил т. Петровский, встреченный продолжительной овацией.

Отвечая ораторам, требовавшим усиления средств на культработу, тов. Петровский указал, что сейчас основное внимание должно быть обращено на промышленное строительство и на профтехническое образование, необходимое

Прения по докладам т. Томского и т. Радченко будут продолжаться на сегодняшнем вечернем заседании.

До всіх міських партосереднів та райпаркомів КП(б)У.

Агітпроп ОПК рекомендує всім партосередкам та райпаркомам при профспілках 15-ї Всеукраїнської та 1-ї Всеукраїнської партконференції додержуватися такого порядку: засідати, проробити питання внутрішньопартийного та господарчого становища; питання про міжнародне становище проробити викуп з підсумками роботи останнього Пленуму Виконкому Комінтерну; що до питання профспілок, то його слід проробити разом з вирішеннями останнього Всеукраїнського з'їзду профспілок, що зараз відбувається.

Зав. АІВ ОПК Мілюков.

Протекционизм про- двестает

О том, как администрация некоторых предприятий и учреждений проводит борьбу с протекционизмом при приеме на службу, могут говорить следующие цифры, взятые нами из отчета Посредбюро.

За 4 квартал 1925-26 года— помимо посредбюро получили работу „по рекомендации“: на предприятиях—122 чел.; из них на „Красной Звезде“—33 чел., писчебум. фабрике—27 чел. и „Красный Профинтерн“—10 чел.

Учреждения побили в этом отношении рекорд: 21 учреждение приняло 362 чел.; из них: ЦРК—55 чел., Окрофо—47 чел., милиция—27 чел. и т. д.

За один октябрь—„протекционист“ воспользовалось 163 ч. на первом месте: Жилсоюз—30 чел.; Адхамская опытная станция—34 чел., ЦРК—24 ч., Финотдел—15 чел. и т. д.

Сейчас Инспекция Труда ведет самую беспощадную борьбу с этим явлением, и необходимо, чтобы месткомы и завкомы на местах способствовали борьбе искоренению протекционизма.

В обеденный пере- рыв

Долго не имели пивзаводцы рабочей комнаты где-бы можно было в обеденный перерыв отдохнуть, принять пищу, почитать газету. Комиссия по охране труда признала меры. Комната отдыха и столовая были предоставлены рабочим.

Время приближалось к обеду.

Звонок. Жизнь завода мигом замирает. Рабочие оставляют станки, из шкафчиков забирают свои свертки с пищей направляются в рабочую комнату.

Высокая, просторная, разукрашенная логунгами комната быстро наполняется рабочими.

Газеты, раздаваемые цех-уполномоченными быстро расхватываются рабочими. У стола играют в домино. Группа рабочих толкует об оппозиции.

Стрелки часов показывают 12. Звонок. После часового отпуска—продолжают работу. Перельсон.

Госпив завод.

В больнице

Сегодня я не на производстве. Я лежу в рабочей в больнице и смотрю вдаль. Сегодня даль мокрое и покрыта свинцовой шашкой.

Сквозь стены больных я слышу утренние гудки. Утром гудки это призыв к работе. Я им подвластен. Я искалечен потому, что привык слушать гудки.

Перед моими глазами завод протянулся двумя черными столбами синеватый свод. Строившийся корпус глядит на меня безжизненными провалами глаз.

Вот вторично черные столбы покрылись белым облаком и дважды рвались гудом.

Сквозь широкое окно комната донесся первый робкий стук и словно по сигналу высоко на сером фоне повисли и засуетились маленькие фигурки.

День начался...

Сегодня день для меня серый... Сегодня я не на производстве...

Поздно ночью, когда над палатами стояла тишина, прерываемая стонами приезда его.

Был он бетонщик Василий Ключко-стражен. Не криком, разом нечеловеческим, зверином-диким будил он нечайной зон.

— Бетонщик Ключко отравился ядом. Вот так, просто взял да и отравился.

— Я, говорю, был пьян. С пьяна это легче.

Из обваренных внутренностей, из самого нутра:

— Товарищ, погодите, тяжко же...

НА ВЕРНОМ ПУТИ

Механизируем, переоборудовываем, дооборудуем наши предприятия

Завод становится на крепкие ноги.

Улучшается качество продукции, расширяются цеха.

Качество продукции, выпускаемой заводом „Смена“ привлекло много иногородних заказчиков на плуги и соломорезки. Крупные заказы поступили от Всемолдавского Сельхозсоюза, Полтавского Сельсоюза и даже получен запрос от Харьковского обединения „Плугатарь“ на корнекрепки.

Срочно заканчивается оборудование столярного цеха, устанавливаются строгательные и рехтовальные станки. Литейный цех также расширяется, устанавливается еще одна вагранка. Запасов чугуна— завод не имеет, а по мере потребностей чугун покупается. Леса—имеется некоторый запас. Тормозит работу литейной отсутствие кокса и свинки.

Администрацией завода принимаются меры к включению завода „Смена“ в плановое снабжение коксом из центра.

Необходимо в ближайшее время закончить остекление завода, которое до сих пор задержалось из-за отсутствия стекла.

С выплатой премий учащимся, которые работали летом на заводе,—вопрос ула-

жен. Большая часть премий уже выплачена, остальные будут выплачены в ближайшее время.

Предполагается сноска сильно разрушенных зданий. Это даст возможность увеличить площадь заводского двора.

Ближайшая задача профтехшколы—это оборудование помещения при заводе для теоретических занятий.

Антор.

Фабрика Зиншвейпрома механизирована

Среди рабочих фабрики Зиншвейпрома уже давно пошли разговоры, что машины нашей фабрики „сами“ будут работать—строчить, при помощи электричества.

— Что вы ерунду городите—говорили некоторые рабочие, глядя как устанавливаются новые станки с трансмиссией. „Ничего из этого не выйдет“.

Но вот завидал мотор, трансмиссия пришла в движение, надавили струнку машины—и стрелой пошла строчить.

За машинами директор, заедущий производством, за кройщики, производят пробу.

С нетерпением дождались рабочие их ухода,—сами стали к машинам.

Гудит мотор, работает транс-

миссия, машинки строчат и радостный смех рабочих слышится со стуком машин.

Л. Ф.

Дооборудовали мельницу

Понизилась себестоимость и улучшилось качество муки.

Много достижений имеет мельница Райсоюза и Отмечхоза.

Устроен ржаной помол и с увеличением штата на 4 человека—производительность увеличилась на 1200 пудов.

Улучшился способ подачи угля в кочегарку. Это значительно облегчает труд и здоровье угольщиков.

Мельница хозяйственно укрепилась. В финансовом отношении стала независимой от всяких субсидий.

Большая заготовка зерна заставила администрацию оборудовать помещение для за

сыпки.

Все мероприятия прошли через производственные совещания, в которых принял участие большинство рабочих.

В результате дооборудования мельницы достигнуто снижение себестоимости продукции, улучшено качество муки.

Перлин.

Мельница Райсоюза и Отмечхоза.

Клуб Строителей работает

Необходимо втянуть безработных в клуб.

Работа клуба Строителей с каждым днем разворачивается все шире и шире.

Клубная библиотека в достаточной степени обслуживает строителей. В читальне имеется много интересных журналов и газет.

При клубе организован драмкружек, кружек физкультуры, школа кройки и шитья, которая охватывает 35 женщин, школа профграмоты и политграмоты и т. д. На днях будет организован еще стрелковый кружек.

Перед правлением клуба стоит сейчас задача: обслужить клубом безработных строителей.

Г—о.

В прошлом году пеги гнули палку

Скоро перевыборы месткома Отмечхоза. Нам теперь надо учиться ошибки, которые имели место в наших прошлых перевыборах.

В прошлых перевыборах нами была неверно понята социальная демократия. Состав месткома обновили на 95%. Поэтому работа месткома оказалась неплодотворной.

Наши избиратели должны на этот раз демократию понять правильно. Обновление месткома необходимо, но перегибать палку нечего.

Избираемый местком ждет большая работа: раскачать нашу экономкомиссию, добиться, чтобы сотрудники О. М. Х. имели красный уголок, закрепить имеющийся актив. При помощи актива новый состав месткома сумеет поднять работу на должную высоту.

Ф. Голованевская.

Шмулевичу вынесен строгий выговор

Рабочие считают, что он не должен быть мастером.

После помещения в „Зиновьевском Пролетарии“ заметки о похождении мастера Шмулевича на заводе „Смычка“, райзаком решил поставить вопрос о Шмулевиче на общем собрании рабочих.

Общее собрание постановило: Шмулевичу вынести строгий выговор и предупреждение. Просить заводеуправление о снятии Шмулевича с должности мастера кроватного цеха.

НА ТЕМЫ ДНЯ.

ЖАЛЕЮТ ПАКЛЮ

В столярном цехе завода „Красный Пролетарий“ рабочие наложат себе руки, вытирая их паклей, которая полна пакли. Это, безусловно, отражается на производительности труда.

С. П.

Это, друзья, совсем не joke. Это не шутка, а беда. Калечить кроме рук и кожи производительность труда.

Подходец редкостный, не так ли?

И это надо уметь: Жалеть кусок хорошей пакли А силь рабочих не жалеть.

Фил.

Кого союз гонит из своих рядов?

Пред. Райкома исключен из союза.

Несмотря на принимаемые меры по отношению к растратчикам, растраты еще полностью не ликвидированы. До Окруждения союза „Совторгслужащих“ дошли слухи, что с финансовой отчетностью в Хмелевском Райкоме обстоит неблагополучно, а ревизионная комиссия крепко спит. Теперь обнаружена растрата из различных союзных фондов. Сумма растраты небольшая, но, повидимому, предрайкома тов. Кононов больше не успел растратить „по уважительным причинам“. Он работает всего с 25 августа 1926 года.

Значительная доля вины в растрате падает и на ревизионную комиссию: начиная с февраля месяца не было ни одной ревизии финансовой деятельности Райкома. Отчетность настолько запущена, что с большим трудом удалось выяснить сумму растраты. Районная конференция постановила: исключить предрайкома Кононова из числа членов союза; дело о растрате направить в суд для привлечения его к судебной ответственности.

В отношении ревизионной комиссии, которая халатно относилась к своим обязанностям и косвенно способствовала растрате, конференция ограничилась только выговором. Этого мало.

Шкодливый.

О ПОРЯДКАХ В ЗАГСЕ И О КАВЫЧКАХ, В КОТОРЫХ ОНИ НАХОДЯТСЯ

Собственно, дело здесь до чрезвычайности просто. Родить малыша—дело не сложное и не является собой в нашу, беспокойную и полную особенностей, эпоху чего-либо нового или оригинального.

Гражданка Левин вполне разумно поступила, сообразив, что родить малыша недостаточно. Нужно в добавок запастись терпением и справкой из больницы о рождении ребенка и, отправившись в Загс, претерпеть в очереди в бесконечном ожидании для записи ребенка и получения метрической справки.

Очаровательная мадемузель, которая ведает этим делом уничтожающе посмотрела на гражданку и бешено закрипела пером. Ее лицо дышало решительным безразличием к окружающему и высоким сознанием своего дела.

В справке из больницы, полученной гр. Левин, черным по белому указывалось на то, что новорожденный—мальчик. Между тем, в метрической выписи, написанной в Загсе, не менее ясно и убедительно обяснялось под мужским именем, что обладатель этого муж-

ского имени—девочка. В дополнение к этому было найдено, что новорожденный, дважды упомянутый в выписи под фамилией Левин, в метрической справке именуется Левитом. Конечно, доказать что ты не верблюд тоже в известной степени мудрено. Поэтому измурительный хождение по мукам, последовавшие затем, ни к чему не привели, неуклонно разбиваясь о каменное, нерушимое спокойствие удивительной мадемузель, которая спрятала изменения в своем случае изменить неожелала.

Мы точно не знаем, требовали ли затем от многострадальной гражданки в Загсе доставки в живом или мертвом виде невинного младенца на место на предмет соответствующего свершения найденных у него физиологических особенностей и наглядного практического разрешения печального недоразумения.

Факт сам по себе замечателен, поскольку ждет еще основательных выводов. Мы их давать пока не собираемся,

так как желаем надеяться, что люди, коих это больше касается, сами это сделают.

Максим Кислый.

— Воды горячей нет.

Шурочка тяжело отказать, она ведь не виновата... не позабыли...

Две недели лежу, а хоть бы раз постель перебили, твердо—жалуется чернорабочий с перебитой ногой.

В палату бледный, подергивая первно щекой, вбегает молодой инструментальщик. Его положили в палату для опасно больных в обществе умирающих. Одна ночь он был свидетелем страшной агонии, стонов и хрипения, но больше он не может. Опаснее всего то, что один из соседей умирает от легочной болезни. Он истекает кровью, дышит ся в воздухе, заражуясь, ложащуюся на разложенные продукты.

Парнишка прислан для определения болезни и вовсе не хочет в больнице заболеть.

ПОДПИСКА НА ГАЗ. „ЗИНОВЬЕВСКИЙ ПРОЛЕТАРИЙ“ ПРОДЛЕНА ДО 8-го ДЕКАБРЯ. СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

ГОРСОВЕТ ОТЧИТЫВАЕТСЯ

Горсовет III созыва—работоспособнее прошлых созывов. Есть большие достижения. Необходимо улучшить вопросы жилстроителяства, благоустройства и здравоохранения.

Миниатюрный созыв Горсовета более работоспособный чем прошлый

Инвалиды, заслушав доклады о работе Горсовета за первое полугодие, отмечают, что Горсовет третьего созыва безусловно более работоспособный, чем Горсоветы прошлых созывов. Нынешний Горсовет провел большую работу по восстановлению национального хозяйства и углублению культурно-просветительной работы. Инвалиды дали наказ Горсовету в его дальнейшей работе добиваться проведения страхования инвалидов, работающих в артелях и вообще принять все меры к страхованию инвалидов,

Основные задачи выполнены.

Собрание железнодорожников, заслушав доклад о работе Горсовета, выразилось о ней: Нынешний Горсовет проявил себя, как руководитель общественно-политической жизни города и как руководитель социалистического строительства.

Выполняя директивы избирателей Горсовет всячески стремился содействовать улучшению благосостояния трудящихся в этом отношении добился хороших результатов. Особенно подчеркивают избиратели достижения в области народного образования (а также борьбы с беспризорностью) в

области здравоохранения и в борьбе за революционную законность. Но наряду с этим избиратели отмечают отсутствие работы комиссии по связи с селом; попутно избиратели указывают на недостаточную посещаемость депутатами горсоветовских заседаний и на необходимость оживления работы окружных троек.

Необходимо продолжать улучшения в области здравоохранения, особенно в борьбе с детскими болезнями; обратить внимание на беспредельную работу водоснабжения и освещения и на улучшение жилищ.

Общее собрание избирателей печатников, также отмечает большие достижения в области благоустройства города и бюджета, но в дальнейшем Горсовету необходимо обратить внимание на беспредельную работу больниц, на их снабжение, а в особенности на улучшение борьбы с детскими болезнями, детскими домами и родильным отделением. Необходимо обратить внимание на воду и электроснабжение, дабы не было перебоев.

Улучшению жилищных условий по-чтаки придают особое значение, предлагая обратить внимание на усиление ремонта, а также урегулирование распределения жилой площади. По вопросу о кооперации печатники предлагают ЦРК упорядочить отпуск товаров и следить за тем, чтобы не было утечек товара в руки частников.

Собрание членов О-ва Взаимного Кредита

В воскресенье во 2 райклубе состоялось первое общее собрание членов О-ва Взаимного Кредита. Деловой повестке предшествовало краткое слово о целях и задачах О-ва Взаимного Кредита. Взаимный кредит имеет целью обединить главным образом розничника-торговца.

Представители валютной инспекции Окфро, так же выступившие с докладом, отметили, что О-во в своей работе строго придерживалось устава не делая уклонов.

Бурным моментом собрания был вопрос о жалованье правлению, разрешенный прибавкой по 50 руб.; слушающим также выдана награда в размере месячного оклада, получающим до 60 руб. и полумесячного— получающим выше.

На выборах членов совета одержала верх группа полуоптовиков. Розничники разбившись на две группы потерпели поражение и им в новом составе совета отведено незначительное меньшинство мест.

Председателем правления единогласно переизбран Б. И. Бурер.

ФИЗКУЛЬТУРА

Кружки за теоретическую работу

Организация физкультурников сильно выросла за последнее время. Она исполнилась массой взрослых рабочих и селян, а главным образом—молодежью.

Этот рост, безусловно—результат длительной работы организации. Теперь организация достаточно крепка и кроме вовлечения новых членов, кроме физического развития должна заняться внутри-воспитательной работой среди физкультурников, ликвидацией их физкультурной неграмотности.

До сих пор работа велась исключительно по физическому оздоровлению физкультурников. Этого мало.

Каждый физкультурник должен знать устав своей организации, организационную структуру советов физкультуры, секций, комитетов и самих кружков. Должен знать правила игр, привлекающих их в нашем округе. Физкультурник должен в своей организации знать о собственной и общественной гигиене, об анатомии (строение человеческого тела). Физкультурник должен упомянуть, что он член Красного Спортивного Интернационала—громадной братской семьи proletарских физкультурников мира.

Нужно провести работу по ознакомлению физкультурников с основными задачами и работой Красного Спортивного Интернационала, с вопросами предстоящими в 1928 году всемирной Спартакиады, которая будет иметь громадное значение для обединения proletарских физкультурников в единий мировой спортивный фронт.

Физкультурная организация должна начать активную борьбу с курением, пьянством, половой распущенностью и хулиганством в своих рядах и среди всей молодежи.

Это—неотложная задача.

ГРИВ.

Поправки

Во вчерашнем № нашей газеты, в отделе „Происшествия“ в заметку „кражи в ресторане ЦРК“ вкралиася неточность. Уличенный в краже гр. Дергалико не является сотрудником ресторана, а посетитель Дергалико работает на „Кр. Зв.“.

Во вчерашнем номере нашей газеты в отделе „Хроника“ о переселении евреев было напечатано, что в Зиновьевский округ переселяется из других скруков 217 еврейских дворов—следует читать из Зиновьевского округа в другие округа и т. д.

Задержана шайка, ограбившая артельщика Сахаротреста

21 ноября около 8 час. вечера артельщик Сахаротреста Е. Бинаров расплатился в Ивановской экономии М. Висковского саузавода, с рабочими. После окончания выплаты, у Бинарова осталось 8500 р. В комнату, где он находился ворвалось трое вооруженных, один из них произвел два выстрела, но револьвер дал осечку, третий выстрелом Бинарову обожгло волосы на голове.

Когда Бинаров пытался в свою очередь выстрелить, грабители выхватили у него револьвер и ящик с деньгами со стола и скрылись.

Немедленно по телефону было сообщено в Раймилицию и в Уголовный. Сначала были задержаны парни Ф. Иржов, И. Яриш и Т. Финдеев. Сознавшись, они указали на остальных участников грабежа.

Далее были выяснены вдохновители грабежа: И. Невдоха и П. Погасенко.

После перестрелки удалось задержать только Погасенко. Невдоха же в последствии был обнаружен застрелившимся в Семеновском лесу. Дальше были задержаны остальные члены шайки, у них всего из ограбленных денег отобрано 1050 руб. Вся шайка из 12 чел. Некоторые из них причастны к недавнему ограблению у Зынки почтальона.

Отделался счастливо

Вчера, в 5 час. вечера двое монтеров исправляли трамвайные провода на углу Преображенской и ул. Володарского.

В момент, когда на столбе находился монтер тов. Дудатый, произошло короткое замыкание тока, от которого тов. Дудатый, пораженный, впал в беспамятство и повис на столбе. Немедленно к столбу была подвезена ремонтная лестница и с большими предосторожностями пострадавший был снят со столба и доставлен в Окружную больницу.

К счастью, тов. Дудатый получил легкие ожоги, и по оказанию ему помощи, был отправлен домой.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сегодня, 1-го декабря, в 7 часов вечера, в помещении клуба „Совторгслуж“ (бывш. 2-ой РК) состоится вечер-спектакль посвященный „ОЗЕТу“.

Вход по разосланым билетам.

Заседание президиума „ОЗЕТа“ состоится сегодня, в 7 часов вечера в клубе „Совторгслуж“.

Сегодня, 1 декабря, ровно в 6 час. вечера в помещении центрального пионерклуба состоится занятие семинара вожатых отрядов и форпостов ЮП, а также вожатых групп октябрят. Окружной КДД.

У середы, 1 декабря ц. р., о 6-й годині вечора відбудуться засідання семінарії Міськради.

Відбудуться вони при тих відділах, при яких збиралися до цього часу.

Всем руководят, кружковагитаторов и докладчиков по вопросу „Оппозиционный блок и внутри парт. положение“ (на ячейков. собраниях)

АПО ОПК сообщает, что при проработке выше означенной темы необходимо пользоваться следующей минимальной литературой: 1) Е. Ярославский „Завершенный круг“ Большевик“ 19—20 и отдельной брошюкой; 2) Доклад тов. Сталина и заключительное слово на 15-й конференции; 3) Доклад т. Кагановича на 1-ой Всеукр. партконференции „Работа партии и оппозиции“ выпущено отдельн. брошюрай; 4) Резолюция 15 конф. по докладу т. Сталина; 5) „Спутник агитатора“ 21—22; 6) „Агитатор“ 23—24;

Более подробную литературу, а также планы докладов можно получить в АПО ОПК ежедневно.

Апорги ниже перечисленных ячейк должны не позже 1-го декабря в письменном виде представить причины неявки их на совещание в агитпропе в субботу 27 ноября—26 г. 1, Кооппук, 2) Церабкооп, 3) Печатник, 4) Местран, 5) Совнарбобль, 6) ОСПШ и 7) Строитель.

Сведения представить т. Вышеграду. Не преставившие будут считаться, как не явившиеся без уважительной причины.

В партколлектив завода „Смычка“ поступило заявление о приеме в кандидаты партии работницы Семиной, Оксаны Семеновны. Граждан, знающих что либо порочащее т. Семиной просят сообщить в бюро ячейки.

Расписание поездов

Поезд № 8—Харьков—Одесса, прибывает в 1 ч. 21 м., отходит в 1 ч. 36 м.

Поезд № 4—Одесса—Харьков, прибывает в 6 ч. 08 минут, отходит в 5 ч. 26 мин.

С поездами почтовыми № № 3 и 4 обращается один жесткий беспересадочный вагон сообщения Харьков—Бирзула и Бирзула—Харьков один мягкий беспересадочный вагон сообщения Голта—Одесса—Минеральные воды со спальными номерами местами.

Поезд № 15—Знаменка—Бирзула, (теперь пассажирский) прибывает в 11 ч. 10 м. отходит в 11 ч. 35 и

Поезд № 16—Бирзула—Знаменка, пассажирский прибывает в 19 ч. 28 минут, отходит в 19 ч. 53 мин.

С пассажирскими поездами № № 15 и 16 ежедневно обращается один жесткий беспересадочный вагон сообщения Харьков—Бирзула и Бирзула—Харьков один мягкий беспересадочный вагон сообщения Голта—Одесса—Минеральные воды со спальными номерами местами.

Все поезда проходят через Зиновьевск ежедневно.

СЕГОДНЯ 1-го ДЕКАБРЯ Абонементы ПРОДЛЮТСЯ

Представлена будет в ТРЕТИЙ РАЗ МЕЛОДРАМА А. ДЮМА

ДАМА С КАМЕЛЯМИ

Билеты прод. в кассе театра с 11 до 2 час. и с 5 час. вечера.

Худ. руковод. Ф. И. Дубровский Админ. руковод. Д. Г. Качурина.

ГОРТЕАТР ИМ. ШЕВЧЕНКО



ДРАМАТ

ГОСКИНО „ВУФКУН“

СЕГОДНЯ

“ЧЕРВОНА КРАЇНА”

Только 3 дня: 30, 1 и 2

4 серии

“ЧЕРВОНИЙ ПАРТІЗАН“

Від 30 листопада художній прем'єра Москви

Машинист УХОДИМСЬКИЙ

соціальна драма на 6 ч.

В основу сюжету трагічний епізод 1905 року. Війна, повстання, барикади на Пресні. Картина заслуговує великої уваги радицького глядача.

ОКРУЖНОЙ СЕЗД О-СТВА „АЭРОХИМ“ ОТКРЫВАЕТСЯ 4 ДЕКАБРЯ с. г.

в 5 часов вечера в клубе союза „Совторгслуж“ (бывш. 2-й районный рабочий клуб по Петровской ул.) в малом зале.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1) Политический доклад о роли советской общественности в социалистическом строительстве и обороне СССР и задачи „Аэрохима“ докл. Корж.

2) Отчет окружного правления о работе общества в окруже—докл. Гвоздарев и отчет окружной ревизион. комиссии—докл. т. Карасик.

3) Формы и методы работы низовых организаций общества и организационные вопросы (устав, положения и проч.)—докл. т. Гвоздарев.

4) Выборы: совета, правления и ревизионной комиссии Окружного с-ва „Аэрохима“.

5) Выборы делегатов на Всеукраинский с-езд с-ва „Аэрохима“.

Делегатам необходимо иметь при себе удостоверения—мандаты и явиться своевременно для регистрации.

3-1 ОКРУЖНОЙ СЕЗД О-СТВА „АЭРОХИМ“

ПОВЕСТКА ДНЯ:

„ПЛУГ“

надалі прадуватиме в „Будинкові робітників єврів“ (вул. Леніна, поряд з ОРПС) що неділі од 3 до 6 год.

„ЧТО НАДО“ ПРОБУЙТЕ „ЧТО НАДО“